



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 15, DE 30 DE ABRIL DE 2025

O Pró-reitor de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação de nº 15, do Edital nº 19/2025, conforme segue:

Onde lê-se:

6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 08/04/2025	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrições	Das 8h30min do dia 10/04/2025 até às 23h59min do dia 30/04/2025	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Final	Às 17h do dia 14/05/2025	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 14/05/2025 até às 23h59min do dia 16/05/2025	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Final do Recurso	Às 17h do dia 22/05/2025	Sistemas FURG

Leia-se:

6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 08/04/2025	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrições	Das 8h30min do dia 10/04/2025 até às 23h59min do dia 05/05/2025	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Final	Às 17h do dia 14/05/2025	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 14/05/2025 até às 23h59min do dia 16/05/2025	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Final do Recurso	Às 17h do dia 22/05/2025	Sistemas FURG

As demais disposições permanecem inalteradas.

André Lemes da Silva
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis – PRAE

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.000048/2025-82

SEI nº 0400442